

В Ярославской области в 2005 г. откроется завод по производству немецких котельных. Немецкая фирма Viessmann приняла решение построить сборочное производство котельных в Тутаеве или Рыбинске. Продукция Viessmann – отопительные котлы и парогенераторы на жидком, газообразном и твердом топливе – давно интересует ярославских коммунальщиков. Теперь же первый зам губенатора Владимир Ковалев и заместитель губернатора Ярославской области Вячеслав Блатов во время последней поездки в Германию убедили Viessmann разместить в Ярославской области свое производство, используя традиционно дружественные связи с землей Гессен, где находится штаб-квартира Viessmann. «Финансировать строительство завода будет Viessmann, объем инвестиций – коммерческая тайна. Проектированием займется ГУП «Яржилкоммунпроект». Приблизительные сроки начала строительства – конец 2004 / начало 2005 гг. Первую продукцию в компании планируется выпустить к августу 2005 г. Срок окупаемости проекта – 5 лет. Таким же будет срок окупаемости самих котлов. Завод будет выпускать в год несколько сотен котлов мощностью от 0,5 до 7 МВт, стоить они будут от 3,5 до 9 млн руб.», – сообщил руководитель проекта по развитию производства в России ООО «Виссманн» Йенс Штанге. «В области существует потребность в оборудовании Viessmann. Из 844 котельных 70% требуют модернизации. Немецкие котлы позволят снизить расходы на жилищно-коммунальное хозяйство», – считает Вячеслав Блатов. *Источник: www.regnum.ru*